LEGGI QUESTI SUGGERIMENTO SOLO DOPO AVER FATTO LE TUE PROVE!!

Se hai scelto il posizionamento standard  per le colonne (né relative né float) avrai scoperto che non si riesce a disporre quella di destra che si posiziona sotto quella di sinistra ed il testo a seguire.

Se invece hai almeno sfruttato il posizionamento relative per posizionare la colonna di destra avrai però scoperto che  il testo si posiziona dopo le colonne e non in mezzo. Il problema è legato al comportamento standard  dei blocchi: quelli che precedono ‘spingono’ a capo quelli che seguono e che non sono posizionati relativamente.
La soluzione consiste nel non usare il posizionamento relative per nessuna delle due colonne ma quello float (left e right rispettivamente).

Osserva ora questo particolare:
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Perché il riquadro arancione verticale non si mette a fianco di quello orizzontale come nel disegno che segue?
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Il riquadro orizzontale è posizionato relative e questo significa che per gli altri elementi è come se occupasse la sua posizione non modificata, cioè allineata a sinistra e sotto il riquadro tratteggiato; ho evidenziato cosa accadrebbe senza relative cambiando colore al riquadro orizzontale:
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Dopo lo spostamento verso l’alto e a destra del riquadro orizzontale gli altri elementi si comportano come se lo spazio occupato fosse ancora quello della posizione originale; la colonna sinistra flottando si ferma allora all’altezza della base inferiore del riquadro orizzontale nella sua posizione originale!

